



Trust Gaming GXT 880 Tastiera da gioco meccanica - Nero US

Tastiera da gioco meccanica con switch a rapida risposta GXT-White e intera retroilluminazione a LED

Article number: 21137 Barcode: 8713439211375 GTIN: 08713439211375

Core content

Brand	Trust Gaming
Product type	Tastiera da gioco meccanica
Colour	Nero
Keyboard layout	QWERTY
Keyboard country code	US
Key features	- Switch a risposta rapida GXT-White che sostengono fino a 50 milioni di pressioni dei tasti - Modalità di gioco dedicata, per disabilitare il tasto Windows e attivare i tasti macro - Intera retroilluminazione a LED con illuminazione potenziata per-key - Anti-ghosting con N-key rollover Tasso di polling 1000 hz e tempo di risposta di 5 ms - Memoria integrata per la programmazione di 4 tasti macro
Package contents	- Tastiera meccanica - Manuale utente - Adesivo Gaming
System requirements	- PC / Laptop con porta USB - Windows 10, 8, 7 o Vista

Marketing

Extended retailer text

Scopri l'incredibile precisione al tatto e la reazione ad ogni tasto premuto. I commutatori bianchi GXT a risposta rapida sorprenderanno i tuoi avversari per velocità e reattività. Quando giochi, codifichi o digiti report, la tastiera per il gioco GXT 880 Mechanical è fatta per durare a lungo!

Trust.

Velocità e reattività imbattibili

I 104 tasti contengono commutatori meccanici speciali fatti per resistere fino a 50 milioni di pressioni dei tasti. Il commutatore lineare bianco GXT ha una forza di attuazione di 45G, una corsa dei tasti di 2,0 mm e un tempo di risposta di 5 ms, per battere senza fatica ogni avversario. Il commutatore registra ogni pressione di tasto, anche se incompleta. La tastiera meccanica GXT 880 risulta quindi ideale per chi cerca precisione e velocità di massimo

livello.

Macro programmabili

Con la memoria interna puoi programmare 4 tasti macro per svolgere una sequenza di 60 azioni al massimo. Lo speciale interruttore per la modalità gioco impedisce il ritorno non intenzionale alla visualizzazione del desktop

quando premi il tasto Windows, perché lo disabilita durante la sessione di gioco.

Illuminata

La tastiera da gioco GXT 880 propone retroilluminazione bianca e illuminazione avanzata dei tasti con intensità regolabile. La tastiera GXT 880 permette di programmare 6 schemi di luminosità, in base alle tue esigenze. Pertanto, la GXT 880 risulta estremamente adatta per giocare in condizioni di scarsa luminosità.

100% anti-ghosting

La tastiera GXT 880 è dotata di un hardware anti-ghosting con N-key rollover, che permette di registrare ogni combinazione di tasti. È ideale per giochi MMO, RTS e FPS, dove spesso si utilizzano contemporaneamente molte combinazioni di tasti diverse. Grazie alla funzione anti-ghosting, non avrai mai problemi che impediscano di ottenere killstreak o combo avanzate. La tastiera GXT 880 registra ogni pressione di tasti!

Main image

21137_pictures_product_visual_1.psd

ImageWidth: 2.953 px ImageHeight: 1.614 px ImageResolution: 300 dpi